

"Супер - мамы и Супер- Девочки!"

Предпраздничная суэта седьмого марта не обошла и нашу Окуневскую школу. Мамы и девушки тщательно готовились к конкурсной программе, которая так и называлась - «Супер – Мамы и Супер - Девочки» - команда мам и команда девушек соответственно.

Нашим конкурсанткам пришлось использовать весь свой шарм, свое умение для получения максимальных баллов. Жюри было очень строгое, следило внимательно за правильным выполнением заданий. По итогам шести конкурсов победила команда «Супер – Мамы» с преимуществом в одно очко. Все участницы конкурса были награждены грамотами, завершилась программа чаепитием.



Команда мам "Супер – Мамы"

Команда девушек
«Супер – Пчелки»





Очень строгое жюри.

Игра игрой, а обед по расписанию.



Конкурс - «Самая красивая».





«Опаздываю на дискотеку».

